Krakéw, dnia 13.04.2023 r.

Dotyczy postgpowania o udzielenie zamdéwienia na kompleksowa konserwacj¢ wnetrza
bazyliki pw. $§w. Franciszka z Asyzu: nawa gléwna, w zespole klasztornym
franciszkanéw, przy Placu Wszystkich Swigtych 5 w Krakowie.

Klasztor Franciszkanéw, zwany dalej ,,Zamawiajacym”, informuje, ze w postgpowaniu wplynely
pytania/wnioski na ktére udzielono odpowiedzi:

Pytanie 1:
Plik Regulamin przetargu nie zostal opatrzony podpisem.
Odpowiedz 1:

Zamawiajacy informuje, ze zgodnie z Rozdzialem 1 art. 1 ust. 1 Regulaminu Przetargu, zwany
dalej ,,Regulaminem”, ,,Postgpowanie prowadzi sig 3 3achowaniem formy pisemne/’. W zwigzku z
powyzszym Specyfikacja istotnych warunkéw zamoéwienia, zwana dalej ,,SIWZ” wraz z
zalacznikami jest sporzadzona w formie pisemnej z podpisem osoby umocowanej i znajduje si¢ w
siedzibie Zamawiajacego.

Jednoczesnie Zamawiajqcy wskazal w Regulaminie, w jaki sposéb bedzie udostepnial
wykonawcom SIWZ, tak aby wykonawcy mogli przygotowac oferte wraz z wymaganymi
oswiadczeniami i dokumentami. Rozdzial 2 art. 3 Regulaminu stanowi, ze:

WSIWZ w wersji elektroniczng (plytka CD) udostgpnia si¢ wykonawcom w siedgibie amawiajacego we
wsystkie dni robocze od dnia zamiesyeenia ogloszenia na stronse internetowey SKOZK (www.skok.pl) do
uplywu terminu skiladania ofert.”

Zamawiajacy nie wskazal w Regulaminie, ze SIWZ, w tym zalaczniki beda przekazywane w
formie elektronicznej, tzn. opatrzone kwalifikowanym podpisem elektronicznym, tylko, ze beda

udostepnione ,,w wersji elektronicznej”. Oznacza to, ze moze to by¢ plik word, pdf lub inny plik
elektroniczny. Z powyzszego zapisu nie mozna wywiez¢ wniosku, ze maja to by¢ pliki podpisane.

Pytanie 2:

Czy data znajdujaca si¢ pod Regulaminem znaczy, ze bedzie on obligatoryjny zgodnie z nia, a w
chwili obecnej jest fakultatywny?

Odpowiedz 2:

Zamawiajacy informuje, ze w dacie zamieszczonej pod Regulaminem przekazanym wykonawcom
jest oczywista omylka pisarska, zamiast daty 05.05.2023 r. powinna by¢ data 05.04.2023 r., czyli
taka jak data na SIWZ (jest to data wszczecia postgpowania).

Regulamin jest wigzacy dla wykonawcow w tresci udostepnionej wykonawcom na plytach CD.

Pytanie 3:



W Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamoéwienia znajduje si¢ zapis

,Formularz cenowy stanowi jedynie material pomocniczy i ma charakter informacyjny.
Zamawiajacy nie wymaga zalaczenia do oferty kosztorysu ofertowego z uwagi na ryczattowy
charakter zaméwienia, a cena oferty winna zostac skalkulowana w oparciu o indywidualng

wyceng”

W Regulaminie Przetargu Rozd. 4, Art.6 pkt. 3 Zamawiajacy zastrzega odrzucenie oferty w
przypadku bledu w obliczeniu ceny. Skoro kosztorys bedzie przedstawiony Zamawiajacemu
dopiero po zakoficzeniu postegpowania, jak blad w obliczaniu ceny bedzie weryfikowany w toku
postgpowania?

Odpowiedz 3:

Zamawiajacy wskazal w Rozdziale 12 SIWZ Opis sposobu obliczenia ceny. W przypadku gdy
cena oferty zostala obliczona w sposéb niezgodny z opisem sposobu obliczenia ceny, oferta
wykonawcy bedzie podlegala odrzuceniu. Takim bledem moze by¢ np. podanie przez
wykonawece tylko ceny netto.

Jednoczesnie Zamawiajacy informuje, ze w Rozdziale 7 ust. 1 SIWZ wskazal, 1z

W ninejsy postepowaniu wselkie oswiadezenia, wnioski, zawiadomienia orag, informacgje naley przekazywac
pisemnie_na_adres: Klasztor Francisgkandw, 31-004 Krakow, Plac Wsgystkich S wigtych 5 lub e-mail (skan
podpisanego pisma) na adres: barbara. kendziak(@gmail.con.
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